



“蛟龙”出海

5月31日,“蛟龙号”载人潜水器被缓缓吊起,安装到“向阳红09”号科考船上。当日,“蛟龙号”载人深潜器在江苏江阴的苏南国际集装箱码头顺利安装至试验母船“向阳红09”。“向阳红09”船将于6月3日载“蛟龙号”赴马里亚纳海沟向载人深潜7000米级海试发起冲击。
新华社发(陈剑 摄)

疯狂早教: “起跑线”陷阱有多大?

□新华社“新华视点”记者
蔡玉高 凌军辉 潘晔

孩子几个月大就上课、收费贵过MBA、洋品牌“出口转内销”……在南京,针对0岁~3岁孩子的早教市场越来越“疯狂”:家长疯狂追捧,机构攫取暴利,市场陷阱重重,家长追捧和巨额暴利促使早教这一产业急速扩张。

早期教育如何异变为早期培训?早教课程的暴利有多大?背后有哪些陷阱?“六一”前夕,“新华视点”记者对南京的早教市场进行了深入调查。

起跑焦虑:早期教育成早期培训?

南京的乐乐虽然只有15个月大,但已经在一家有美国背景的早教中心有了近一年的上课经历。“不能让孩子输在起跑线上,别的孩子能上早教,我家的也不能落后。”乐乐的妈妈陆惠敏告诉记者。

和陆惠敏有同样想法的家长越来越多。记者近日走访南京多个商业中心发现,参加早教的孩子低龄化倾向加剧,有的“学员”兜着尿不湿,有的甚至还抱在怀里、含着安抚奶嘴。

在南京一家建筑设计院工作的黄女士给

刚出生的孩子制订了一整套早教课程规划:9个月之前,每两周上一次亲子课;9~15个月,每周上一次感知训练课……“相信经过两年多的强化训练,孩子一定在面试中脱颖而出,进入最好的幼儿园学习。”

“真正的早教不是让幼儿上培训班,而是以父母为主体的教育理念和方式。”长期研究早教的南京师范大学教科院副教授殷飞表示,家长的功利化教育倾向让过度早教愈演愈烈。

攫取暴利:早教班贵过MBA?

“一节课收费在140元至350元之间,如果报了两门课程,一年花费在两万元以上。”记者询问了南京十多家早教机构后发现,这样的收费标准非常普遍,要想让孩子上早教课,选择最少的课时和最便宜的价格,起码要掏上5000元。“早教的费用贵得太离谱了,比我读个MBA都贵。”在南京一家银行工作的王女士说。

问及为何收费如此高昂时,早教机构都坚称“贵有贵的道理”。一些早教机构以欧美教学模式为卖点,宣称课程、教学环境和硬件

配套全球接轨,有些机构以“意大利蒙特梭利教育法、德国卡尔·奥尔夫音乐教育法”等理论为基础,让家长觉得物超所值。

记者以加盟者的身份与多家早教品牌取得联系,多家品牌机构均表示,加盟一家早教中心,平均投资回报率至少在30%以上,不到两年就可以收回成本。

南京一幼儿园负责人给记者算了一笔账,不论场地租金还是教师工资,早教机构与民办幼儿园均相差无几,但早教收费却是幼儿园五倍乃至十倍以上。

陷阱重重:早教班风险有多大?

一些国际连锁早教品牌宣称,他们使用“全球同步教材”“进口教具”“外籍教师”,一定能让孩子接受到全世界优秀的教育。但是,一些亲身体验早教的家长并不认可。在一家号称美国背景的早教中心,授课老师号称英语专业八级,可当记者表示想亲眼看一下老师的证书时,工作人员却多方推脱。

南京一位教育系统内部人士表示,目前国内市场上的“洋早教”,很多都是“出口转内销”“墙外开花墙内香”。“一些人在国外拿到绿卡后,在美国、澳大利亚等地注册成立一家培训机构,随后就打着国际品牌的名头,大肆吸收加盟店,捞取巨额利益。”

以“打包优惠”吸引家长多交钱是早教机构通用的伎俩,由于贪图便宜,年轻的家长们屡屡中招。南京的公务员匡先生在一家早教中心花了万多元买了144节英语课。“一年多过去了,这些课时至今都没有用完,想退也退不了,因为这个早教中心已经关门了。”

早教机构疯狂扩张也埋下了很多安全隐患。如根据消防条例,幼儿园应建在建筑的三层以下。记者调查发现,同样是幼儿聚集的早教机构却大多开设在商场、办公大楼里面,有的早教中心甚至在20楼以上。此外,早教机构使用的各类教学设备也缺乏权威的认证和标准。
(据新华社南京5月31日电)

广州一男子购农药 助母“安乐死” 被判缓刑

新华社广州5月31日电(记者毛一竹)因不堪忍受长期病痛折磨,来自四川的男子邓明建接受母亲请求,为其购买农药“安乐死”,导致母亲中毒身亡。30日,广州市番禺区人民法院作出一审判决,邓明建犯故意杀人罪,被判处有期徒刑三年,缓刑四年。邓明建当庭表示不上诉。

法院经审理查明,2011年5月16日9时许,邓明建73岁的母亲李木兰在租住的出租屋内,请求邓明建为她购买农药服食,结束自己的生命。邓明建顺从李木兰的请求,购买了两瓶农药,返回出租屋后将农药勾兑后拧开瓶盖递给李木兰饮用,李木兰喝下农药后即中毒身亡。

公安机关接报到场,查验尸体时觉得死因可疑,经初步尸检后认为死者死于有机磷中毒,遂将邓明建带回派出所调查,邓明建如实交代了以上犯罪事实。

李木兰除生育儿子邓明建外,还生育有邓明珍等三名子女。李木兰1991年左右身患脑中风致右半身不遂,后经治疗病情有所缓解,但在1996年左右病情再次复发,并伴有类风湿等疾病导致手脚疼痛、抽筋;期间,邓明建一直照料李木兰的生活起居,并带着李木兰进行了一定的求医诊疗,但李木兰不堪忍受长期病痛折磨,曾产生轻生念头。2010年4月,邓明建父亲身故后,邓明建因家庭经济拮据到番禺区打工维持生计,于是将患病、生活不能自理的李木兰从四川老家接来,在一间出租屋内一同生活,加以照顾;期间李木兰仍然有因病情拖累而想轻生的念头。

法院认为,邓明建的行为触犯刑律,构成故意杀人罪,但考虑到邓明建的犯罪行为发生于家庭直系亲属之间,且是被害人在年老患病情况下产生轻生念头并积极请求而造成的,念及他二十年来赡养母亲的一贯孝顺表现,其犯罪动机确有值得宽宥之处,主观恶性相对较小,社会危害性亦相对较轻,应当适用“三年以上十年以下有期徒刑”的量刑幅度予以处罚。

同时,鉴于邓明建归案后如实供述自己的罪行,可从轻处罚。综合考虑邓明建犯罪的具体事实、认罪、悔罪态度以及众多亲友联名求情等因素,法院决定对邓明建从轻处罚并适用缓刑,遂判处邓明建有期徒刑三年,缓刑四年。

食堂承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮提醒您关注
便民服务电话

民鑫餐饮
承包企事业单位、学校、医院职工餐厅;
膳食托管;餐厅经营
2232111 15539273339

服务热线

鹤壁市长热线 12345
企业服务热线 3328906
鹤壁市工业和信息化局
专利申请维权热线 3327828
鹤壁市知识产权局
特困残疾人捐助热线 3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会
消费投诉电话 12315
鹤壁市工商行政管理局

大自然航空售票 4008880392

房产信息
万坤房地产经纪
房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询
疑难杂证办理: 3283111 13838227670

家政服务
淇河家政
搬家, 地毯清洗
单位、家庭保洁 3360777、13903924921

修改管道、疏通疑难管道
疏通便池, 换太阳能, 常理化粪池, 钻孔, 防水
15139280818 15680656868

专业清化粪池
疏通大型污水管道
电话: 6666123

同力清洗布艺沙发、宴会椅
承接各种高空外墙(安装)清洗, 单位日常保洁
疏通清理化粪池、管道 13033891182杨先生

淇溪家洁
承接各种高空作业, 单位、家庭保洁
疏通管道 13084232220 1583925835

君事达家政 母婴服务中心
月嫂、育婴师、保姆、钟点工、保洁
“一站式”家政服务 3278066 2168326

亚新家政公司
单位、家庭保洁, 地毯清洗, 外墙清洗
3260508 13839238933

医疗保健
旺旺催乳中心
专业治疗: 乳少、积奶、乳腺增生、无瘤回奶等
特效: 催乳汤、积奶汤、培训催乳师
催乳热线: 13193490811

鹤壁华夏心理咨询中心
专业的心理咨询帮助您解决情感、
情感等心理问题, 咨询内容严格保密
预约电话: 18239227731 (无来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科
老区咨询电话: 2647015
新区咨询电话: 3320065

综合信息
家用、商用净水机
今生只做净水, 享受五星级服务
3297699 13903922802

文稿创作及发表
专业提供各类文章, 文稿指导及发表服务
13603823135

水务净水
专业解决单位及家庭水垢问题, 富家净水
产品超市, “一站式”水垢检测与处理
3335900 15039289198

打印机大世界 曙光科技
票据打印机、传真机、一体机
点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉
维修打印机 专业加粉
地址: 鹤壁兴鹤大街南段(海花园酒店斜对面)
电话: 3368358 15539215381 13763035387

文化传媒
《淇水清风》《正月》画卷
千年淇河文化 尽在淇水清风 经典商务礼品
淇河文化热线: 3317988 15203820868

用工求职
鼎盛劳务 全心全意为劳动者服务
求职热线 3295999 3396066